

科比吼一吼 马刺抖一抖

五连败,让湖人上下的日子都不好过。眼看西部第二的排名不保,队友又在场上如同梦游,主将科比怒从心头起。在昨天对阵马刺的比赛中,科比的怒火终于爆发!又是拳捶椅子,又是怒摔毛巾,还口吐脏字!好在,看到老大发飙,湖人众将咬紧牙关,最终,湖人102:93击败马刺,止住连败。

虽然取胜,但湖人的主力中锋拜纳姆却在比赛中受伤下场,将有可能影响到球队的季后赛备战。对于湖人队来说,这真是得不偿失。

忍无可忍 科比吃到第15T

本场比赛对马刺来说无关痛痒,GDP三人组都坐在场下悠闲地看小兄弟们在场上和对手厮杀,而对于湖人而言,他们想要保住第二的席位,就必须拿下最后两场比赛,但是面对马刺的一帮虾兵蟹将,湖人却打得心不在焉,球队软绵绵的表现也让科比将怒气发泄在了赛场上,他本场比赛多次出现情绪化表现,在半场结束前,科比以一敌四将球打中,但是裁判却判罚了飞侠犯规,科比也在退场时挥了下手臂,表达对判罚的不满。

然而到了下半场,科比仍然是裁判的重点打击对象,在第三节比赛进行到6分27秒时,科比背身单打,而他在要球的时候有一个轻微的拉拽动作,此时眼明手快的裁判立刻吹罚犯规,这已经是科比本场第4次犯规,而飞侠认为这是个正常的对抗动作,他在回防中对裁判喋喋不休,随即吃到了这个赛季的第15次技术犯规。这下可真的惹恼了科比,他在被换下场后狠狠用拳头打在了场边椅子上,险些伤及队友乔·史密斯,或许是这样

还不足以发泄怒气,科比随后又将递来的

毛巾狠狠摔向地板,一边摔,嘴里还连吐脏字,堪称是愤怒到了极点。

得不偿失 湖人损失主力中锋

在科比大发雷霆后,湖人队的状态好转了很多,最终,在科比的率领下,止住了五连败的颓势,也暂时保住了西部第二的位置。如果今天湖人最后一场比赛战胜国王,或者是小牛输球,那么湖人都可以确保西部第二。

虽然赢球,但湖人主帅菲尔·杰克逊可一点也笑不出来,因为球队的当家中锋拜纳姆在这场比赛中受伤下场。

比赛第二节,拜纳姆在一次防守时踩在了马刺中锋布莱尔的脸上滑倒在地,扭伤了自己的右膝盖,最终一瘸一拐走向更衣室。现在可以肯定的是,拜纳姆不会在下一场湖人与国王的比赛中出战,他将留在洛杉矶接受MRI检查。湖人主帅杰克逊亲口承认,拜纳姆可能至少要缺席几场比赛,“他伤到了右膝,这正是他几次重伤的位置。”

湖人要想完成三连冠的梦想,拜纳姆是一名不可缺少的队员。这一点,科比心里也很清楚,“拜纳姆是湖人最重要的防守队员,在他缺席的2008年总决赛上,是导致湖人输给凯尔特人的重要原因。”的确,拜纳姆在接下来的两次总决赛中出战的时候,湖人都拿到了总冠军。

“他的存在让我们成为一支具有统治力的球队,他做的一切对我们非常重要。他缺席后对我们最大的影响,就是比赛中的强硬会打折扣。”老将费舍尔说。

快报记者 唐浩杰

姚明提前回国

尽管只是充当拉拉队长的角色,但姚明可能无法追随球队参加本赛季的最后一场比赛了。按照行程安排,姚明在近日现身海南,参加博鳌亚洲论坛。为此他特地向球队告假提前离开美国。

据悉这一次的博鳌亚洲论坛邀请诸如中央电视台主持人芮成钢、北京外国语大学校长陈雨露和姚明等26位知名人士。

此外,姚明在接受邀请之前还亲自打电话与主办方商量,要求在年会的宴会桌上不要提供鱼翅等食物,作为“护鲨大使”,大姚义不容辞。

王文

常规赛谁最牛?

据新华社电(记者 梁金雄)本赛季NBA常规赛谁将成为总战绩的“领头羊”?答案在14日公牛队和马刺队打完各自常规赛最后一场可见分晓。

13日,公牛队在客场击败尼克斯队,实现八连胜;马刺队则客场受制于湖人队。这样,本赛季一直在全联盟总战绩榜上处于领跑位置的马刺队被公牛队追上。双方总战绩均为61胜20负,在各自联盟已稳获常规赛最佳战绩。

目前,公牛队和马刺队都各剩下最后一场常规赛,其中公牛队将在主场迎战实力平平的新泽西网队,而马刺队将在客场出战实力不俗的太阳队。如果他们两队均获得胜利,那么本赛季总战绩榜上就少见地出现两支球队并列榜首的情况。

由于公牛队和马刺队在决胜因素上也全部相同,因此届时可能要通过随机抽签形式,决定谁将排名全联盟第一并享受季后赛主场优势。

“前列腺疾病专家联合会诊”系列七:

“幸”福的窃贼 —— 前列腺炎

男人都有尿频、尿急?

郭旭(化名)是一名金融管理系毕业的高材生,毕业后自己从家里拿了钱,又从银行贷了20万元的款,在南京开了一家酒店。本以为认识一些生意上的伙伴,酒店的生意会很快步入正轨,可是经营一家酒店并非郭旭想象得那么简单。生意的不顺和那笔巨额贷款更是压得他喘不过气来,甚至连酒店里的一点点小事他都不放心叫别人做,全权由自己亲手操办。

功夫不负有心人,郭旭的酒店终于步入了正轨,事业上的成功让他终于敢向岳父提婚了。郭旭的女朋友李蓉(化名)也盼星星盼月亮的终于等来了这一天。两人经过6年的爱情长跑总算可以在一起了。可是没想到婚后,郭旭夫妻生活时间都很短,出现了很明显的早泄现象。

郭旭得知长征医院南京分院有专家会诊活动,便到了泌尿科做检查,曲力文医生接待了他,并为其进行了全面检查,发现郭旭已经是慢性前列腺炎,而且很严重,并综合郭旭的病情自述后,曲医生确诊郭旭为慢性前列腺炎而且已经影响到男性性功能导致早泄。郭旭听了医生的确诊十分震惊:“我得了前列腺炎怎么会一点感觉没有?我只是有些尿急,哪也没痛没

痒过啊!男人有几个没有尿急的时候?”

曲医生说,由于你工作压力大,长期处于高负荷的紧张状态,长时间熬夜、久坐都是导致你患前列腺炎的诱因,而且你有了尿频尿急的症状也没有及时到医院检查。并不是每个男人都有尿频、尿急,这是一个错误的观念。现在你治好前列腺炎不可以爱情事业双丰收了。郭旭听了曲医生的话,好好治终于恢复了健康。

前列腺炎拖成慢性 说明早泄离你不远了!

慢性前列腺炎患者由于平时有尿急、尿频、尿道灼痛、睾丸、阴囊坠痛、小腹及会阴部不适等症状,会影响患者的性兴趣;在性兴奋前列腺充血时可引起局部疼痛,最剧烈的疼痛常与性欲高潮同时发生或者射精后即发生,前列腺痉挛性、疼痛性收缩并导致直肠、睾丸和阴茎头处的疼痛,还易发生早泄。

前列腺炎 一定要抓住治疗时机

许多男性认为前列腺炎属于“小毛病”,以为熬一熬就会过去,

但从近年来的临床来看,到目前为止,尚未有一例前列腺炎是自然而愈的。前列腺炎内的抗菌机能一旦被破坏,进入前列腺体内的病菌、病毒很难简单地清除,不治或者拖延治疗,只会错过早期最佳治疗时机,增加日后的治疗难度。

因常见多发、易反复,给男性朋友带来的影响深远,不少患者谈“腺”色变。造成这上状况的原因很多,除了前列腺本身的生理构造、治疗技术的局限、不规范治疗的普遍存在外,及时就诊、及时治疗,至关重要。

由于前列腺疾病本身,尤其是慢性前列腺炎临床症状表现非常多样,一旦认识不到位就容易延误治疗。男性朋友一定要增强对疾病的敏感程度,一旦身体出现不适,到正规医院检查对症治疗才是上策。长征医院南京分院引进的“定位靶向可视系统——腔道介入治疗仪”治疗前列腺炎技术更先进,治愈率高,已成为广大江苏男性的福音。

技术链接

长征医院南京分院引进的“可视腔道介入”系统通过B超精准可视,通过特制导管上的电极与前列腺内液、灌注药液形成闭合电路,将杀菌药物直接导入病灶部深层,突破前列腺生理屏障,直达病灶,激活药物的活性,增强药物的威力,从而快速杀灭致病微生物,并不断冲洗将其排出体外,使功能障碍全面恢复。经过大量的临床实践,亦取得了很好的效果。

活动链接——

三甲医院携手白求恩基金会造福男性健康

前列腺疾病 专家联合会诊 正在进行中


倒计时 1天6

活动截止时间到2011年4月30日 (节假日不休)

前列腺是男性独有的性腺器官,它的健康与否直接关系到男性的生理功能、生活质量及家庭幸福。临床发现,近年来,前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等前列腺疾病的发病率迅猛增加,且好发于年轻人。研究表明,这主要是男性健康意识薄弱以及临床的误诊、漏诊、治疗不规范、不彻底、不系统、治疗方法单一等原因所致。

为了让前列腺疾病的诊断与治疗更规范、更彻底,长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心特组织前列腺康复知名专家联合会诊,同时申请到了白求恩基金会的专项补贴基金,为广大男性提供十几项的免费检查及20%的男科门诊手术费、治疗费补贴,造福男性健康。(详情请见院内公告)

T 专家简介
he doctor introduction



曲力文

从事泌尿外科工作三十余年,有丰富的临床经验与诊疗水平。擅长性功能障碍、前列腺炎、淋病、非淋菌性尿道炎、生殖器疱疹、尖锐湿疣等疾病的诊断与治疗,深受患者信赖。常年参加全国前列腺场效消融科学研究学术活动,对前列腺结石、囊肿、结核、增生、前列腺癌、各种急慢性前列腺炎、精囊炎、附睾睾丸炎等有独特的疗法。

上海长征医院南京分院 (原414医院) 医保定点单位
前列腺康复专家

专家会诊 预约热线: 58832123

官方网站: www.414mn.com
地址: 南京市建宁路200号(阅江楼风景区旁)
乘10、12、21、54、150路公交车兴中门下